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Referat af Generalforsamling den 4. november 2010 
 

 

Dagsorden 

 

1. Valg af dirigent: 
2. Protokollen: 
3. Formandens beretning 
4. Regnskabsorientering 
5. Budget og fastsættelse af kontingent samt kassererens vederlag 
6. Valg af: 

1 A. Formand: Jens Jørgen Kjeldsen  
2 B. Tre repræsentanter Per Hansen, Peter Rasmussen og Lars Munck er på valg 
3 C. 1 suppleant: John ”Skipper” Jensen er genvalgtes. 
4 D 1 revisor: Allis Rasmussen 
5 E. Sejlleder 

 
7. Eventuelt 
 

Ad 1. Valg af dirigent 

 

Lars Holmsgaard blev foreslået af bestyrelsen og valgt enstemmigt. 
 
Lars takkede for valget, gennemgik dagsordenen og konstaterede, at Generalforsamlingen var rettidigt 
indkaldt med tre ugers varsel. Han gennemgik herefter dagsordenen. 
 
Ad 2. Protokollen 

 

Bestyrelsesreferaterne kan ses på klubbens hjemmeside og på opslagstavlen, så de blev ikke oplæst. 
 
Ad 3. Formandens beretning 
 

Formanden, Jens Jørgen Kjeldsen, indledte med at give en status over medlemmer og både i Enighed 
pr. 1. oktober 2010: 86 aktive, heraf 20 kontingentfrie, 13 hustruer, 27 passive og 1 junior - ialt 127 
medlemmer. Der er 48 både og 8 Kajakker. Siden sidste generalforsamling, der blev holdt den 24. april, 
er der blevet optaget 12 nye medlemmer. Vi kan byde velkommen til:  

• Nicky Kleven - Velkommen til en ny optimist 

• Cecilie Tue Blomberg med den grønne spidsgatter, der er sat flot i stand 



• Henry Hansen Kofod med en Vindö  

• Nete Helene Enggaard med sin Sinkro 63.  

• Sune Løvsø   

• Lotte Kolind med en Drabant 22  

• Niels Henrik Rønfeldt med en Junker 22 

• Sissel Pagh,  

• Camilla Schäffer Christiansen,  

• Ea Dalgas  

• Rasmus Kvist.  

• Karsten Møller Hansen 

•  
Formanden bød: ”Velkommen til jer alle, vi håber I falder til og bliver glade for være her i Enighed. 
Samtidig vil alle vi gamle love at tage godt imod jer.”  
 
Han berettede herefter, at 

• Standeren blev hejst lørdag den 1. maj. 

• Bådene kom i vandet i go ro og orden. 

• Klubbens sommersejlads desværre blev aflyst i år, og det blev kapsejladsen 
Guldtuden desværre også. 

• Vi har alle – eller mange har været på kortere eller længere sommersejlads og nydt det 
blandede vejr. 

• Onsdags kapsejladser var som sædvanlig blevet afviklet i maj-juni og august-
september. Der har desværre været en del aflysninger p.gr.a. blæsevejr.  

• Sejlskolen har i år haft 8 elever + 2 på venteliste. Vores nye skolebåd har været på 
vandet 2 aftener om ugen og vist sig at være rigtig velegnet til skolesejlads – og til 
kapsejlads. Der har på sejlerskolen været en del afbud men 3 elever gik op til prøve 
og bestod den praktiske prøve i sejlads – Stort TILLYKKE til Camilla, Allan og 
Lasse. Alt det praktiske omkring skolebåden og sejlerskolen har fungeret rigtig godt 
efter, at vi nu har fået en sejlleder – stor tak Til Torben. 

• Husk at Linda – skolebåden kan lånes til tur- og kapsejlads for en rimelig lav pris af 
alle medlemmer, der har duelighedsbevis. Det kan anbefales. 

• Der er blevet afholdt et fint arrangement for nye medlemmer. 

• Der er blevet holdt standernedhaling, med tilhørende festmiddag og havnetur til 
Holmen. 

 
Bådoptagningen er i fuld gang. Første hold kom op i lørdags. Det forløb fint i meget god ro og orden og 
med en ny kranmand. Næste optagning er lørdag den 13. november, hvor resten af de tilmeldte både 
skal op. Plan og optagningsliste ligger klar på hjemmesiden og opslagstavlen om et par dage. Alle, der 
skal op, bedes holde øje her og være klar. Her vil jeg lige komme med en vigtig bemærkning. For at 
optagningsplanerne kan fungerer, skal alle der ønsker at komme op tilmelde sig på opslagstavlen og 
holder sig klar. Det er næsten alle rigtig gode til. 
 



Det har altid heddet sig at, det bringer ulykke hvis en båd skifter navn. Det kan jeg bekræfte. Der har 
været nogle uklare tilmeldinger til bådoptagningen, fordi nogle både i foreningens kartotek er tilmeldt 
med ét bådnavn, og den samme båd er skrevet på listen med et andet bådnavn. Og endelig er der et helt 
tredje eller slet ikke noget navn på båden… ja så bliver det lidt svært! Det drejer sig især om nogle af 
de nye både i klubben. Det må indskærpes, at de, det drejer sig om, straks sørger for, at det er det 
rigtige bådnavn, der figurerer alle 3 steder. og det handler om at give besked til Margit eller få det rettet 
på båden. Alle bedes samtidig oplyse det korrekte mål (længde- og bredde) på båden, hvis det ikke 
passer med optagningsplanen. 
 
Et andet problem har været registrering af kajakker. Det er et krav at alle kajakker, der opbevares i 
klubben, har tydeligt navn og telefonnummer på ejeren. Dette bedes også straks bringes i orden. 
 
På nuværende tidspunkt er der ikke planlagt særlig mange aktiviteter i Klubben denne vinter. Som 
noget nyt, foreslår bestyrelsen derfor, at vi reserverer torsdag aften til klubaften for alle medlemmer, 
der har lyst til at kikke ind. Der er ikke tænkt på noget fast program for aftenerne, men blot at vi kan 
mødes over en kop øl eller kaffe, løs snak, mad, oplæg, film eller billeder eller hvad nogen af os måtte 
have lyst til at bidrage med. Dette er en opfordring til at kikke ind torsdag aften. Kom med bidrag eller 
hold jer orienteret om, hvad der sker ved at kikke på hjemmesiden eller opslagstavlen.  
De emner der siden foråret er blevet arbejdet med i bestyrelsen frem går i øvrigt af referaterne.  

 

Beretningen godkendtes enstemmigt uden spørgsmål 
 
Ad 4. Regnskabsorientering 

 

Kassereren, Margit Kleven, orienterede, at budgettet så ud til at holde i det store og hele. Hun 
gennemgik hovedposterne i regnskabet, herunder især dem som afveg fra budgettet. Regnskabet var 
uddelt og tilgængeligt for alle. 
 
Der blev spurgt til, om det var et mål at opnå et overskud i størrelsesordenen 90 000 kr. Margit svarede, 
at det ikke var et mål i sig selv at opbygge en formue, men at have lidt på kistebunden til uforudsete 
udgifter og investeringer i klubbens fremtid. 
 
Generalforsamlingen tog orienteringen til efterretning. 
 
 
Ad 5. Budget og fastsættelse af kontingent samt kassererens vederlag 

 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent og uændret vederlag til kassereren. Generalforsamlingen tog 
begge dele til efterretning. 
 
 
Ad 6. Indkomne forslag: Der var ikke indkommet forslag. 
 
 



 
 

Ad 7. Valg af: 

6 A. Formand: Jens Jørgen Kjeldsen. Formanden blev genvalgt med akklamation.  
7 B. Tre repræsentanter Per Hansen, Peter Rasmussen og Lars Munck var på valg. Per Hansen 

ønskede ikke genvalg i stedet valgtes Bent Schultz med akklamation. De to øvrige genvalgtes 
ligeledes med akklamation. 

8 C. 1 suppleant: John ”Skipper” Jensen, som blev genvalgt med akklamation. 
9 D 1 revisor: Allis Rasmussen. Allis Rasmussen ønskede ikke genvalg. I stedet valgtes Allan 

Andersen. 
10 E. Sejlleder. Torben Andersen genvalgtes som sejlleder med akklamation. 

 

Ad 8. Evt. 

 

Svend spurgte, om ApS'et havde indfriet sin gæld til Københavns Havn. Margit svarede, at processen 
hermed var i gang.  
 
Henrik fortalte, at han havde modtaget en e-mail i sommers om, at hans båd ikke brugte den 
reglementerede klubstander. Hvis det ikke blev bragt i stand hurtigt, ville båden blive betragtet som 
gæstesejler. Der var stander på båden og kassereren beklagede. Henriks pointe var, at man ikke i så høj 
grad burde forfølge reglementer og regler, men udvise et bredere udsyn. 
 
Svend mente, at det var fint, at Henrik var gået sådan op i opgaven, men beklageligt at ca. 10 sejlere 
ikke havde vist interesse for det. Han var ked af, at mange nye medlemmer ikke engagerede sig i 
klubben, men primært brugte klubben som parkeringsplads for båden. Han opfordrede alle nye bare til 
at spørge ham. Han ville gerne hjælpe, hvor han kunne. 
 
Margit beklagede Henriks forurettelse, men mente, at han havde fremført historien fint. 
 
Nana sagde, at hun var en af de nye, der altså kun vil have en parkeringsplads her - og tak for den 
karakteristik. Det var nyt for hende, at det var sådan. Og det gælder givetvis også for andre nye, mente 
hun. Fortæl i stedet, hvad det ellers er, der ikke er i orden, opfordrede hun. 
 
Skipper sagde, at det der med parkeringsplads handlede om, at det altid var de samme, der løste 
klubbens opgaver. 
 
Formanden sagde, at alle synspunkter var forståelige, men afspejlede en lidt kedelig dialogform. Og vi 
kommer altså længere ved at skabe god stemning og tale fornuftigt med hinanden. Han nævnede 
desuden, at klubben arrangerede introarrangementer for nye medlemmer for at introducere regler og 
også de uformelle. 
 
Nuser ønskede, at flere nye medlemmer deltog i Generalforsamlingen. Måske skulle man pålægge nye 
medlemmer at deltage i en Generalforsamling. 
 
Lars mente, at vi skal passe på med ikke at blive for selvhøjtidelige. Vi skal ikke tvinge folk til at 



deltage i Generalforsamlinger, men gå i dialog på en venlig og tålmodig måde. 
 
Kay fortalte, at Enighed havde en båd på langfart, som sejlede rundt med standere, der blev uddelt til 
venner i fremmede havne. Fordi at vi er stolte af vores klub. Det er en del af ånden. 
 

Ole fortalte, at han havde gode erfaringer med nye medlemmer, der deltog i kapsejladserne, Så der var 
altså også gode oplevelser med nye medlemmer. 
 
Nana spurgte, hvordan det med kajakstativet og rygningerne fungerede. Hvornår skiftede man? Kay 
svarede, at kajakkerne kunne ligge i kælderen indtil 1. oktober, men det berettigede ikke til at smide 
rygningerne væk. Vi må prøve at finde en samarbejdsform. Nana spurgte endvidere, hvad hun skulle 
stille op med gamle wirer, som hun gerne ville forære væk? Opbevar dem selv og sæt en notits på 
opslagstavlen, forslog Kay. Vi lever i høj grad af at hjælpe hinanden, tilføjede han. 
 
Margit fortalte, at der var tre kajakker, der ikke havde givet sig til kende. Kender I dem, så fortæl. 
 
Formanden takkede afslutningsvis for en god debat og der blev udråbt et trefoldigt hurra for 
Sejlforeningen Enighed. Herefter takkede Svend og formanden Per for hans store arbejde i bestyrelsen 
og overrakte ham en gave. 
 
Der deltog 24 medlemmer i Generalforsamlingen. 
 
 
 
Dirigent      Referent 
 
 
 
Lars Holmsgaard      Lars Munck 
       
. 
 


